Solution EMD du cours de TS Licence ELN2 2019/2020

5pts | Sol.Exo.1:
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s(t) =sp(t) +5i(t) , s,(t) partie paire du signal s(t) et s;(t) sa partie impaire.
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Sol. Exo.2 :
s() =e®u(—-t+1) aveca>0
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Calcul de I'énergie totale du signal et sa puissance moyenne totale:
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Sol. Exo.3:

Calcul des coefficients de Fourier a,, et b,, pour le signal :

2t t W t
x(t) =Zsm(?—n)+4cos(—+—>+4cos(—+n)
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Sachant que: sin(6@ — m) = —sin(0)
cos (9 + g) = sin(0)

et cos(8 + m) = —cos(0)

On peut donc écrire que :

x(t)=25in(%—n)+4cos(§+§)+4cos(§+n)
0 = ~2sin(3) +4sin() - cos3)
x(t) = sin 3 sin | 5 cos 3

N = 25 (4t)+4_ (3t> 4 (2t>
x(t) = sin c sin c cos c
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x(t) = —2sin (43) + 4 sin (3 E) — 4 cos (2 E)
40
Qo t _ t
et x(t) = -t zl a, cos (ng) + by, sin (n€>
n=

Alors par identification des différents coefficients on obtient :

ao=0; a, =—4; b3 =4 etb,=—2;tous les autres coef ficients sont nuls.
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Cest-a-dire: a, =

—4 pourn =2 4 pourn=3
{ etbnz{

Calcul de la puissance moyenne et la valeur efficace de ce signal :

Pe=>((-2*+ (42 + (-9 = - (4+ 16+ 16) = 18 W 1pt

et Ieff = Px = 4.243 0.5

5pts | Sol. Exo.4 :

—alt|

Calcul de la transformée de Fourier du signal x(t) = e aveca > 0.

On applique la définition de la TF :
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Par dualité, on en déduit que :

S(6) = 2X (g1 = 17 = SW) = 2w x(w) = 2m5e™ ™ = me¥l 1pt

Valeur moyenne du signal s(t):

Smoy =S(0) =mx(W)| oo = me * =m 1pt
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Calcul de I'énergie totale du signal s(t) = vl
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